

BOLETIN DE LA



Falange

S. E. U.

Servicios Profesionales

Todos aquellos estudiantes de Reválida que gestionaron su matrícula por mediación de este Departamento, pueden pasar por las oficinas de nuestro Sindicato a recoger su correspondiente tarjeta de examen.

Por la Universidad, la Revolución y el Imperio.

Zamora, 15 de septiembre de 1941.
— El jefe del Departamento de S. Profesionales.

Jefatura Provincial

Se ordena a los camaradas que a continuación se citan o sus familiares se pasen por nuestras oficinas, Avenida de Requejo, Jefatura Provincial, con la mayor brevedad posible.

Francisco González Gómez, Emilio Blanco Cristóbal, Luis Pérez García, José Navarrete Rabanaque, Auspicio Fuentes Enríquez y Miguel Barrón Pozos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora 15 de septiembre de 1941.
— El jefe provincial.

Muchas enfermedades de la infancia son evitables si tenéis en cuenta los consejos de la higiene y hacéis vacunar a vuestros hijos contra los mismos.

Administración de Rentas Públicas de Zamora

Contribución General sobre la Renta CIRCULAR

Por la presente, se hace saber a las entidades emisoras de valores mobiliarios afectadas por el artículo 64 de la Ley de Reforma Tributaria, que el «Boletín Oficial del Estado», del 11 de los corrientes, publica la orden del Ministerio de Hacienda del 10 de los mismos, por la que se establece que dichas entidades deberán formular declaración jurada en la forma y plazo que se expresan, a los efectos del artículo 64 de la ley de 16 de diciembre de 1940; publicase asimismo el modelo a que ha de ajustarse dicha declaración.

Zamora, 15 de septiembre de 1941.
— El administrador de Rentas Públicas, Arsenio Illán.

DEPORTES

CICLISMO

Jiménez, del Toledo, vencedor en Salamanca, y Riego, cuarto puesto en la clasificación general y primero en su categoría

Para tomar parte en una carrera ciclista organizada por Educación y Descanso de Salamanca, se trasladaron a la vecina ciudad del Tormes los corredores Jiménez y Riego, llevando la representación de Educación y Descanso de Zamora. La prueba, consistente en varias vueltas a la capital, con un recorrido de 60 kilómetros, fué ganada por Jiménez, vencedor en la carrera de ferias de nuestra capital. El joven corredor Riego se clasificó en el cuarto lugar de la clasificación general y en el primero de su categoría, ya que a la salida se concedió una bonificación de varios minutos a los corredores de inferior clase, agrupándose en neófitos, de 3.ª, 2.ª y 1.ª categoría. Nuestra enhorabuena a estos dos valientes corredores.

FUTBOL

El C. F. Zamora jugará el próximo domingo contra el Canario de Valladolid

Viene a Pantoja el próximo domingo el Club Canario, de Valladolid. Este equipo, de sobra conocido por la afición zamorana, que hace ahora exactamente un año nos giró otra visita, reúne en la actualidad en sus filas valiosos elementos magníficamente preparados para jugar, en Valladolid, contra el Delicias y la Española, el próximo Campeonato Regional.

Nuestro Club, algo más comprometido que el pasado domingo sabrá mantener dignamente aquel 6 a 2 del pasado año.

«Arriba España!»

Registro Civil

NACIMIENTOS

Julio Iglesias Posada.
Francisco Iglesias Posada.
Antonio Ramos Lorenzo.
Manuel del Río Alonso.
Julia-Carmen de San Antonio Fulgencio.

DEFUNCIONES

Félix García Fiel, de 80 años.
Luisa Ramos Pérez, de 65 años.

MATRIMONIOS

Julio González Delgado con Felisa Guerra Gallego.

Fernando Valbuena Artolozábal

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional (Madrid)

Gabinete Oftalmológico y Clínica Operatoria

Consulta diaria de 11 a 1

RAMOS CARRION, 14

345

ZAMORA

Colegio «Corazón de María» de los PP. Misioneros

ZAMORA

Enseñanza Primaria Superior.

Preparación para Ingreso.

Estudio completo de Bachillerato.

Matrícula. El plazo de inscripción termina el día 28. Es indispensable la presentación del Libro de Escolaridad.

449

Ministerio de Trabajo

Concurso de carteles

La Dirección General de Trabajo ha convocado un concurso de carteles de prevención de accidentes del trabajo («Boletín Oficial del Estado» del 5 del corriente, páginas 6, 7, 8 y 9).

Podrán concurrir cuantos artistas españoles lo desean, con cualquier número de carteles. Tamaño de éstos, 100 por 70 cm.; máximo, seis tintas.

Premios: Uno de dos mil quinientas pesetas y dos de dos mil pesetas; pudiendo, además, adquirirse los carteles que reúnan mérito en quinientas pesetas, como mínimo.

Con los carteles presentados se celebrará una Exposición.

Plazo de admisión, hasta el 31 de octubre, en la Sección de Prevención de Accidentes, calle del Espíritu Santo, número 48, y horas de diez a una.

Información y asesoramiento sobre el concurso, en Madrid, en dicha Sección, y en las demás provincias, en las oficinas de la Inspección de Trabajo, donde se darán a conocer a los interesados las bases del Concurso y un anexo con las normas generales para la confección de este tipo especial de carteles y un índice de puntos que puedan ser motivo de los mismos.

Madrid, 5 de septiembre de 1941.

Anúnciese en IMPERIO

LUIS RAMOS

ODONTOLOGO

Enfermedades de boca y dientes
Martínez Villergas, 9. Zamora
(antes San Pablo) 151

CARTELERA DE LA EMPRESA SANVICENTE

Teatro Principal Taquilla 1765

H O Y PRESENTACION

Gran Compañía de Alta Comedia

de **Lina Santamaría y Juan Beringola**

Tarde: A las 7,30 Noche: A las 10,30

con la comedia de Darío Nicodemí adaptada a la escena española por el ilustre don Eduardo Marquina

LA ENEMIGA

Magnífica presentación escénica. Insuperable creación de esta **COMPANIA**

Butaca de patio CINCO pesetas (incluidos todos los impuestos)

MAÑANA ACONTECIMIENTO

EL ADVERSARIO

Se está despachando HOY en Contaduría

Arte
Se inaugura la Exposición del pintor zamorano Pedro Santos

Pedro Santos, el joven pintor zamorano que, de día en día, va afirmando su recia personalidad artística, acaba de inaugurar una Exposición de sus obras.

No vamos a extendernos en el juicio crítico—ya expuesto, en su conjunto, en estas columnas—de todos y cada uno de los cuadros logrados por el diestro pincel de nuestro camarada. Ahí están, para admiración de cuantos saben sentir la noble y clara emoción de estas manifestaciones bellas y delicadas concepciones, plasmadas en el color por la técnica depurada de este artista, en franco camino de alcanzar los más ambiciosos triunfos.

Pedro Santos ha montado su Exposición en uno de los salones de EDUCACION Y DESCANSO(), esta Obra Sindical que, llevada su espíritu de aliento y de protección a cuanto signifique alumbrar a la vida de España nuevos y positivos valores, ha dado al joven expositor las mayores facilidades en esta salida al campo de la crítica, con el copioso bagaje de su obra.

El acto inaugural se celebró a las doce de la mañana del domingo. Asistieron el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial de Falange, camarada Labadie Otermín; un representante del excelentísimo señor gobernador militar de la Plaza,

E. BUITRON

Queipo de Llano

Médico Especialista
Garganta, Nariz y Oídos

Reina, 14. Teléfono 42-31 Zamora 70

Antonio G. Palacios

Piel y Venéreas

De 12 a 2 y de 5 a 7

S. Torcuato, 16-1.º Zamora 6

Alfonso Ramos

Especialista
Garganta, Nariz y Oídos

Avenida José Antonio, 2

Teléfono 1664

INFORMACIONES DE ALEMANIA

Comentario al discurso de Churchill

(Crónica de Transoceánico)

El discurso pronunciado por Churchill ha producido en la prensa internacional una expectativa. También la ha merecido, pues tratase de un típico discurso de propaganda, esminado a levantar la opinión inglesa decaída por las derrotas en Rusia, consolar a los rusos hablándoles de la ayuda de América.

Un punto del discurso merece comentado. Reflérese Churchill, él, a su entrevista con Roosevelt y cuenta de haberse decidido en el organización de Europa sobre nuevas bases, especialmente en los países ocupados hoy por Alemania. El es curioso. Inglaterra completamente expulsada del continente y Churchill fantaseando sobre lo que Inglaterra proponga crear en el nuevo orden, especialmente, a noruegos, holandeses y belgas. Para ello será preciso primero a las tropas alemanas y está aún muy lejos.

Los ingleses se limitan a contemplar cómo Rusia combate y perece, ellos mismos son incapaces de hacer otra cosa sino violar un pueblo queño y desarmado como el Irán, y petróleo necesitan.

Igualmente curioso es el nuevo den que preconiza Roosevelt en Europa. Roosevelt sostiene el principio de la intangibilidad americana de política de hemisferio. Cabe preguntarse qué es lo que busca el hemisferio europeo. Trátase simplemente de consolar a los noruegueses, etc., que creyeran en promesas inglesas y que ven estarse, poco a poco, sus esperanzas más, se trata de animar con un objetivo de guerra a los ingleses, cansados ya de tanta y de eternos bombardeos.

Nada ganan con ello los británicos porque la nueva Europa no se tituirá a base de declaraciones americanas sino sobre la victoria los Ejércitos del Eje.

secretario provincial del Movimiento, alcalde y señor coronel de la Guardia Civil. También fué visitada la posición por numerosos amantes de Arte.

Todos tuvieron palabras de felicitación y de estímulo para Pedro Santos, que ha desarrollado una admirable labor de conjunto en las exposiciones.

Francisco Gamaz

Médico Puericultor

Enfermedades de la Infancia. Distomatías. Corrientes, Rayos ultravioletas e infrarrojos. Consulta diaria de ONCE a UNA

San Pablo, núm. 8
Teléfono 1647

Eutiquio Gómez Muñel

Médico

Titular de 1.ª categoría por oposición

Continúa atendiendo enfermos

Toro, San Julián, 9

Horas de 1ª a 1 y de 7 a 9

Rayos X y Electroterapia

Lorenzo Angoso de las Heras
MEDICO
PARTOS Y MATRIZ
San Torcuato, 84
De 11 a 1 y de 4 a 6
TELEFONO 1691

ADOLFO SEIRUL-LO
Ayudante del Profesor de la Facultad de Medicina de Madrid don Leonardo de la Peña
Enfermedades de riñón y de la orina. — Cirugía.
11 mañana y 4 tarde —
Avenida Tres Cruces, 18, segundo

DR. F. GONZALEZ

Oto-rino-laringólogo

Recibirá consultas en Zamora y operará los días 1, 2 y 3 de cada mes (sean o no festivos) y cualquier día que sea reclamado en casos de urgencia, en su antigua Clínica:

Avenida José Antonio, 2. Teléfono 1664

Sic en León: Plaza de San Marcos, 5. Teléfono 1967.

376

29

376

En Alicante

Monumento a los falangistas de Callosa de Segura

Colocación de la primera piedra

Alicante, 14.—A las seis y veinte de la mañana comenzó la misa en la Casa-prisión José Antonio. Asistió el ministro de Agricultura, a quien acompañaban el jefe provincial del Movimiento y todas las demás jerarquías y autoridades. Ofició la misa el capellán de la casa, don José Jurado. Concurren un gran número de falangistas, que llenan la amplia nave y las galerías de la que fué cárcel. Miguel Primo de Rivera se muestra muy emocionado al entrar en la Casa-prisión, donde vivió con su hermano José Antonio los postreros momentos de éste. El ministro visitó la celda en que el Fundador y él pasaron los últimos días de reclusión juntos y la celda en que la noche del asesinato fué aislado José Antonio. Después de la misa, las jerarquías y autoridades oraron ante la Cruz del patio de la enfermería, donde cayó el mártir de la Falange.

A las diez y media, los alrededores del paraje denominado «Los doce puentes» ofrecen un aspecto imponente. Un inmenso gentío se apiña a lo largo de la playa, en los montículos y en la carretera.

Al llegar Primo de Rivera le rinde honores una compañía del Regimiento

de Infantería número 11, que fué revistada por el ministro. En la planicie donde va a ser erigido el monumento a los falangistas de Callosa de Segura se hallaban ya las jerarquías y autoridades esperando la llegada del camarada Miguel Primo de Rivera y de su séquito. En los alrededores formaban las milicias del trabajo y las centurias Ramón Laguna, Ruiz de Alda y Permanentes de Alicante y Callosa de Segura. Los cónsules de Alemania y de Italia saludaron al ministro, y a continuación le cumplieron las autoridades y jerarquías presentes. Seguidamente se procedió a la colocación de la primera piedra de dicho monumento. El ministro arrojó la primera paletada de cemento, y las siguientes, por orden protocolario, las jerarquías y autoridades.

Terminada la ceremonia, las viudas y huérfanos de los gloriosos Caídos rodearon a Miguel Primo de Rivera. Miguel, profundamente emocionado, conversó con ellos y recordó escenas de la prisión, que compartió con los héroes de la Vega Baja. A continuación se efectuó un desfile, con el que terminó el acto. — Cifra.

En Elche

Magna concentración de productores

Fué presidida por el ministro secretario general del Partido, camarada Arrese

El número de concentrados rebasa la cifra de 100.000

Elche, 14.—A las cuatro de la tarde, la afluencia de gente en Elche, especialmente falangistas, es enorme. El cielo, encapotado durante la mañana, se ha despejado y luce un sol espléndido.

Miguel Primo de Rivera llega a las cuatro y veinte y es objeto de un recibimiento apoteósico. Con Miguel llegan los siguientes miembros de la centuria «Ramón Laguna»: camarada Diego Ródenas, delegado por Miguel Primo de Rivera para organizar la liberación de Alicante, al ser trasladado a la zona nacional; camarada José María Melgar y Escrivá de Romani, que tomó las emisoras de radio y todos los servicios de comunicaciones de la capital y pueblos limítrofes, así como la D. C. A., participando en la conquista del aeródromo de Rabasa, que permanecía en poder de los rojos. También le acompañaba el camarada Fernández Chausa y Arosa, que fué enviado a Castellón con una avioneta roja para enlazar con las fuerzas nacionales. Asimismo llegaron con Miguel los camaradas Manuel Cano Sánchez-Pastor, del grupo de Albatera, condecorado con la Cruz de la Victoria italiana por su heroico comportamiento en el puerto; Jesús Mendoza, Pedro García Camacho, Felipe Ramón, Julián Sacristán Fuentes, organizador de los servicios de Orden Público; Julián Pérez Mañané y Samuel Cardona, que tan relevantes servicios prestaron todos ellos a la liberación de Alicante. — Cifra.

Elche, 14.—El ministro secretario general del Movimiento, camarada José Luis de Arrese, ha presidido, en representación del Partido, la magna concentración de productores de toda la provincia, que rebasan la cifra de 100.000.

Desde las primeras horas de la mañana un inmenso gentío se apiñaba en las calles de Elche. Fuerzas de la Policía Urbana y centurias de cadetes de la Falange local ordenaban el tránsito, que, a pesar de todo, se ha hecho difícilísimo hasta después de la concentración. A las cinco y diez minutos de la tarde, gran cantidad de público se aglomeró en los palmerales que delimitan el inmenso polígono destinado a la concentración en el que forman, con centenares de banderas y pancartas, más de 100.000 productores de la provincia. En una monumental tribuna, en el frontis de la cual ondea un gran emblema de la C. N. S., se sitúan las jerarquías nacionales y provinciales y las autoridades militares y civiles de Alicante. El jefe provincial de Propaganda anuncia a las jerarquías que van a hacer uso de la palabra, y se oye un entusiástico grito vitoreando a España y al Caudillo. Como durante el acto de por la mañana, escuadrillas de aviones evolucionan casi a ras de los Palmerales y son aplaudidos los pilotos. Al pie de la tribuna dan guardia de honor falangistas de las centurias Ramón Laguna, de Alicante, y otros pueblos de la provincia. En las pancartas se leen los nombres de las ciudades de donde proceden las interminables formaciones sindicales.

Habla el ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera

A continuación se sitúa ante el micrófono el ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera, que pronuncia el siguiente discurso: «Camaradas: Siento, ante todo, tener que dirigirme a vosotros con esta incómoda ronquera, que apenas si me permite sacar la voz del cuerpo. Pero entre vosotros, entre los que

fueron mis compañeros de cárcel, entre aquellos que si no estuvieron en nuestras mismas cárceles pasaron y sintieron con la misma intensidad el dolor y la esperanza inmensa de la Patria en trances de peligro, yo, ronco, con calentura, como sea, tengo que hablaros.

Vuestro jefe provincial, acaba de

declarar que hay un largo y eterno problema de Alicante y su tierra, en cuanto esta tierra es el sistema de perdurabilidad y de existencia de tantos hombres y pueblos comprendidos en esta provincia. Esto es cierto, y yo, como ministro de Agricultura, debía en estos momentos, ante vosotros, traer os explicaciones más o menos concretas de cada uno de estos problemas que os afectan a todos. Los carteles y pancartas que veo desde aquí son nombres de los pueblos de Alicante que yo conocí entre rejas; entre rejas estos mismos nombres llegaban a mí con la emoción, con el afecto de todos aquellos que, presos en la misma cárcel y viendo en mí al hermano de José Antonio, procuraron aliviar la incomodidad, la dureza, la barbarie que los rojos volcaron sobre mí, sólo por apellidarme Primo de Rivera. Vosotros hicisteis posible, fácil y llevadera mi vida. Y yo, en este momento en que os veo aquí congregados a todos como el total y el conjunto de toda la provincia de Alicante, os doy las gracias por los sentimientos que me profesáis, por lo profundo y seriamente que llevabais en vuestro corazón el recuerdo de José Antonio.

Pues bien; os decía que, como ministro de Agricultura, tal vez yo debía empezar a concretar detalles de cada uno de los problemas que os afectan. Aquí debía deciros la situación de las aguas, la del cáñamo, la del arroz y la de la huerta. Pues, bien; sobre esto yo os digo — y vosotros lo sabéis por experiencia, porque muchísimos habéis estado en mi despacho, en aquel despacho en donde bajo luces frías y muebles incomprensibles, acompañado gracias a Dios en mi tarea por hombres importantes que aman y entienden de la profesión, que tienen por España todo el amor que siente la Falange —, cada uno de estos problemas: el del cáñamo, el del agua, el del arroz, el de la huerta, todos se resuelven con un conocimiento ponderado y exacto, meditando todo lo que vosotros decís, todo lo que mis colaboradores saben y todo lo que yo, desde mi posición política, la que ha entendido el Caudillo que es suficiente para tan alta misión gubernamental como es el Ministerio, resolvemos vuestros problemas. Estos problemas se resuelven de verdad.

Hoy día las primeras naciones de Europa, Alemania, Inglaterra..., se juegan algo más que comer mañana o pasado: se juegan la existencia de siglos. Y nosotros, que somos una nación de destino y presencia histórica secular, ¿nos va a importar el

pequeño problema de que comemos mejor o peor? A nosotros sólo nos debe importar la grandeza de España. Si nosotros aquí, en esta provincia, lo hacemos así, estad seguros que otra vez sentiremos la alegría inmensa de aquellos días en que sin comer, sin ver a nuestras mujeres, entraba

un rojo de los que ya se sometían entregaban y en cualquiera de nuestros oídos nos decía: «¡Se ha tomado Bilbao!» Camaradas: ¡Arriba España!»

Al terminar su discurso la multitud prorrumpe en vítores a España y Caudillo.

Discurso del ministro secretario general del Movimiento, camarada Arrese

Finalmente, habló el secretario general del Partido, camarada Arrese, en los siguientes términos:

«Nada de discursos. Los discursos queden para los que necesiten con sus palabras llenar el vacío de las obras. Nosotros venimos a entregar 10.000 hectáreas a la labor de España y ante las obras evidentes sobran palabras de confitería.

Antes, cuando los diputados de turno venían a vuestros lugares en busca de un acta que les permitiera vivir sin complicaciones, enseñaban su equipaje de discursos hechos con el mismo desenfado que el viajante enseña su muestrario de objetos de tocador. Os hablaban de la carretera que necesitabais, de las aguas de vuestros campos, del ferrocarril que nunca se inauguraba, y a cuenta de la carretera, de las aguas y del ferrocarril se llevaban vuestros votos y vuestro albedrío. Después, ya lo sabéis: las promesas volvían al equipaje, y a lo sumo un día de sol y de cohetes se colocaba por centésima vez alguna primera piedra, y por centésima vez también se celebraba el banquete de rigor.

Camaradas, no nos confundáis con ellos; nosotros no venimos a pedir vuestros votos. Jamás hemos caído en la tentación de desear una mayoría y de creer que a España se la sirve depositando entre los cristales de una urna electoral el nombre de un ciudadano. A España se la sirve como la sirvieron esos camaradas de Callosa de Segura que esta mañana habéis honrado; como la han servido los que cayeron por los campos de España para que en esos campos no volviera a renacer la estupidez de los charlatanes predicadores de privilegios o de rencores. A España se la sirve como la sirven esos magníficos voluntarios de la División Azul, que han ido a las tierras de la noche para derretir con sus pisadas ardientes de entusiasmo la nieve del odio comunista. Pero no creáis que, según esto, a España se la sirve sólo muriendo. La vida se da en una continua decisión de entrega, sí, pero también en una continua decisión de renunciamentos y de sacrificios, y esto es

lo que os quiero repetir a los cuarenta y cinco años. La Falange es disciplina y es jerarquía.

Nosotros no vendremos jamás a pedir vuestros votos o vuestros aplausos. Se nos caerá la cara de vergüenza; pero si a exigiros de una manera rotunda la más absoluta disciplina, la más absoluta unidad, porque sin la disciplina más firme, sin la disciplina más férrea, no pasaríamos de ser un partido liberal. Precisamente la gran diferencia entre las democracias y nuestro sistema está en que mientras ellas mandan preguntando al pueblo lo que quiere, nosotros mandamos enseñando al pueblo lo que le conviene. Sabemos que nuestra misión no es grata y que la simpatía y aplauso no está para el sacrificio, no para el libertinaje. No importamos nos hemos impuesto la tarea de volver al mundo el equilibrio de la verdad, y aunque nos quedemos solos, aunque nos quieran elejar a tiradras como a los perros rabiosos estaremos siempre dispuestos a la revolución.

Pero revolución, camaradas, es ruido ni charanga, ni frase de modin. Revolucionar es, como ya dije un día, volver a Dios frente al ateísmo y la materia, volver a lo nacional frente a los nacionalismos internacionales, volver a la justicia frente a los privilegios y la demagogia; y esto es tan personal, tan cada uno, que cuando hablamos de hacer la revolución o caemos en cuenta de que somos nosotros mismos los que tenemos que revolucionarnos, de que somos nosotros mismos los que nos tenemos que hacer o queda todo en una frase sin sentido.

Y aquí tenéis la tragedia; mientras en Rusia nuestros voluntarios luchaban y en todos los rincones de España hay madres que todavía lloran a sus hijos muertos, cada vez son más los que olvidan que las naciones no se salvan más que revolucionariamente y cada vez son más los que gustan de la postura blanda, de las medias tintas, de la vida gris, chata y sin nervios y son ellos los que nos preguntan qué no hemos hecho todavía la revolución!

Camaradas: La Falange tiene que reaccionar contra esto, contra los que nos quieren empujar hacia la demagogia y hacia el desatino y contra los que nos quieren asfixiar con su sensatez y sus buenos consejos. Que no, que diga que el español, capaz de morir por España, no se capaz de vivir para España; pero que no se diga, sobre todo, que la Falange mira impasible el heroísmo de los que cayeron, convertidos en egoísmo por los que quedaban. ¡Viva Franco! ¡Arriba España!

Terminado el discurso, una banda de música interpretó el himno nacional. Un bosque de brazos en alto llenó el vasto polígono que se extendía al pie de la tribuna.

Los ministros y demás autoridades y jerarquías descendieron de la tribuna y ocuparon los coches entre ovaciones clamorosas de «¡Franco! ¡Franco!» que se sucedían incesantemente. — Cifra.

Si eres falangista, pon en tus cartas el

Sello de José Antonio

SE TRASPASA hermoso negocio en la mejor calle de Zamora. — Informes: Don Agipino G. Queipo, Santa Clara, 49.

Comer bien Digerir mejor

Esta es la ambición de todo el que padece del estómago: La dieta restringida, las privaciones y los sufrimientos de que otros están exentos, les apoca el ánimo y están siempre tristes y de mal humor, pero es porque ignoran que con el

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS se pueden mejorar la salud y alegría perdidas

VENTA EN FARMACIAS Precio 5,85 Ptas. Incluido I.V.A.

(Aprobado por la Censura Sanitaria número 255)